

Ședința de Guvern: Modificări privind organizarea ANAF, suplimentări ale bugetelor unor ministere - pe agenda

Guvernul se reunește, miercuri, în ședința, pe agenda având mai multe acte normative, printre care modificări ale Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2011 privind stocarea geologică a dioxidului de carbon, privind organizarea și funcționarea ANAF, suplimentarea bugetelor mai multor ministere.

Pe ordinea de zi se mai află aprobarea Metodologiei de organizare și funcționare a serviciilor de educație timpurie complementare, suplimentarea bugetului Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, aprobarea listei privind categoriile de informații clasificate secret de stat, pe niveluri de secretizare, elaborate sau deținute de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, de instituțiile publice și organele de specialitate ale administrației publice din subordine sau de unitățile care funcționează sub autoritatea acestuia, precum și termenii de clasificare aferente.

De asemenea, Guvernul discută suplimentarea bugetului Ministerului Afacerilor Interne pentru plata unor drepturi de natură salarială, a bugetului Ministerului Economiei, Antreprenoriatului și Turismului, în vederea acoperirii celei de a treia tranșe de plăți către operatorii economici care au depus dosarele de decont pe Programul pentru stimularea înființării întreprinderilor mici și mijlocii "Start-up Nation - ROMANIA", ediția 2022, precum și a bugetului Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Executivul are pe agenda ședinței și actualizarea Strategiei naționale de management al riscului la inundații pe termen mediu și lung, precum și reglementări în privința finanțării și gestionării capacităților medicale mobile Emergency Medical Teams 1 oferite de România prin Mecanismul European de Protecție Civilă.

Totodată, Guvernul analizează modificarea organizării și funcționării Departamentului pentru Relații Interetnice, precum și un proiect de hotărâre privind revocarea și numirea unor membri în Consiliul director al Fondului Român de Dezvoltare Socială.

Pe ordinea de zi a ședinței se mai află mai multe proiecte în analiză, printre care cele referitoare la dotarea cu ambulanțe a Serviciului Mobil de Urgență, Reanimare și Descarcerare din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, Serviciilor de ambulanță județene și Serviciului de Ambulanță București-Ilfov, la ratificarea Acordului de sediu între Guvernul României și Centrul European de Competențe în domeniul industrial, tehnologic și de cercetare în materie de securitate cibernetică.

În analiza Executivului se mai află modificarea ordonanței privind cinematografia, completarea unor acte normative în domeniul fiscal-bugetar, precum și suplimentarea bugetului Ministerului Transporturilor și Infrastructurii pentru METROREX SA.